

PROTÉGÉ B (une fois rempli)
Estimation du coût d’une promesse électorale
[image: ]Titre abrégé
Le titre abrégé ci-haut devrait utiliser le format suivant :
- Nouvelle politique (fiscalité) == [Objectif] + [Classification]
- Nouvelle politique (dépenses) = “Soutien financier pour” + [Objectif]
- Changement de la politique existante = [Politique] + [Changement]
Ce bloc doit être remplacé par une description de la mesure évaluée. Cette description doit suivre le format suivant :
- Changement de politique = [Action] + [levier politique] + pour + [groupe cible] + à + [nouveau montant] + de [ancien montant].
- Nouvelle politique = Introduction + [politique] + pour + [groupe cible] + égal à/au/de [montant]. 
À l’indicatif futur pour plus d’informations. 
Coût de la mesure proposée (millions de dollars)
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Notes
· Les estimations sont présentées selon la méthode de comptabilité d’exercice, telles qu’elles figureraient dans le budget et les comptes publics.
· Un nombre positif indique une détérioration du solde budgétaire (en raison d’une baisse des revenus ou d’une augmentation des charges). Un nombre négatif indique une amélioration du solde budgétaire (en raison d’une hausse des revenus ou d’une baisse des charges).
· Les chiffres ayant été arrondis, leur somme peut ne pas correspondre aux totaux indiqués.
Estimation et méthode de projection
La première phrase du paragraphe 1 décrit comment les données historiques de l’assiette fiscale ou des bénéficiaires qualifiés ont été déterminées (si des données administratives ont été utilisées, on peut ignorer cette phrase et indiquer les données administratives dans la deuxième phrase). Le paragraphe 1, phrase 2, décrit comment cet historique a été projeté.
Le paragraphe 2 décrit comment les paramètres de la politique ont été appliqués à la base projetée pour en déterminer le coût.
Utilisez le temps de verbe au passé.	
Sources de l’incertitude
La première phrase décrit l'incertitude inhérente à la qualité des données historiques et à l'approche de modélisation. La deuxième phrase décrit le montant relatif à une erreur inexpliquée ou à la volatilité du programme et à sa sensibilité à l’égard de l'incertitude liée aux perspectives économiques. La troisième phrase décrit si une réaction comportementale est attendue, s'il était possible de modéliser et le niveau d'incertitude qui lui est attribué. Utilisez le temps de verbe approprié.
Sources des données
Variable 1
Source 1
Variable 2
Source 2
Variable 3
Source 3
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